PRIMARIA COMUNEI CICEU-MIHAIESTI-JUDETUL BISTRITA-NASAUD
CICEU-MIHAIESTI, nr.42
tel/fax 0263344500, e-mail primariacm@gmail.com
Cod postal 427218 
www.primariacm.ro/ portalbn-primaria Ciceu-Mihaiesti   
ANUNŢ!
 
În conformitate cu prevederile O.G. nr.28/2008  privind registrul agricol, cu modificările şi completările ulterioare, persoanele fizice şi juridice care deţin proprietăţi/ bunuri imobile/ bunuri mobile/ animale pe raza comunei Ciceu-Mihăieşti au obligaţia să facă declaraţii la termenele stabilite, astfel.

Art. 11 din textul normativ stipulat prevede:
    „ 1) Termenele la care persoanele fizice şi juridice au obligaţia să declare datele pentru înscrierea în registrul agricol sunt următoarele:
    a) între 5 ianuarie şi ultima zi lucrătoare a lunii februarie, pentru datele anuale privind membrii gospodăriei, terenul aflat în proprietate/folosinţă, clădirile şi mijloacele de transport cu tracţiune animală şi mecanică, maşinile, utilajele şi instalaţiile pentru agricultură şi silvicultură, efectivele de animale existente în gospodărie/unitatea cu personalitate juridică la începutul fiecărui an, precum şi modificările intervenite în cursul anului precedent în efectivele de animale pe care le deţin, ca urmare a vânzării-cumpărării, a produşilor obţinuţi, a morţii sau a sacrificării animalelor ori a altor intrări-ieşiri;
    b) între 1 şi ultima zi lucrătoare a lunii mai, pentru datele privind categoria de folosinţă a terenului, suprafeţele cultivate, numărul pomilor în anul agricol respectiv;
    c) persoanele fizice şi juridice au obligaţia să declare date, pentru a fi înscrise în registrul agricol, şi în afara termenelor prevăzute la lit. a) şi b), în termen de 30 de zile de la apariţia oricărei modificări.
(2) În cazul în care persoanele fizice sau cele juridice nu fac declaraţiile la termenele prevăzute la alin. (1), se consideră că nu au intervenit niciun fel de modificări, fapt pentru care în registrul agricol se reportează din oficiu datele din anul precedent, cu menţiunea "report din oficiu" la rubrica "semnătura declarantului".
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